

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА АКАДЕМИКУ Е.Н. МЕШАЛКИНУ



26 сентября губернатор Виктор Толоконский принял участие в торжественной церемонии открытия памятника выдающемуся российскому ученому, основоположнику кардиохирургии в России, академику Евгению Николаевичу Мешалкину.

Для того, чтобы почтить память великого ученого на торжественном митинге у здания Института патологии кровообращения в новосибирском Академгородке собрались представители Министерства здравоохранения РФ, руководители областной и городской администраций, областного Совета депутатов, главные врачи ведущих новосибирских клиник, а также родственники и друзья Евгения Николаевича.

В ходе торжественной части глава обл администрации Виктор Толоконский выразил свое глубокое уважение памяти Евгения Николаевича Мешалкина и признательность за его огромный вклад в развитие современной российской медицины.

В частности, губернатор отметил, что основанный Евгением Николаевичем Институт патологии кровообращения является одним из ведущих кардиохирургических центров России и новосибирцы могут по праву гордиться достижениями нашего прославленного земляка.



Фото В. Новикова.

Источник:

Открытие памятника академику Е. Н. Мешалкину // [Наука в Сибири](#). – 2003. – N 38. – С.2.